



实现梦想的力量,就蕴藏在我们每个人对美好生活的向往里。

习近平总书记指出:“生活在我们伟大祖国和伟大时代的中国人民,共同享有人生出彩的机会,共同享有梦想成真的机会,共同享有同祖国和时代一起成长与进步的机会。”

让人生出彩,让梦想越来越接近。

### 我的梦之艺术工作者

#### @河南保利艺术中心管理有限公司 梁爽

我有一个站在舞台上的梦。精致的妆容,漂亮的衣服,璀璨的灯光,再加上观众热烈的掌声和芬芳的鲜花——这,就是我的梦,一个站在舞台上展示自我魅力的梦。我总是会期待着有那么一天,我站在舞台上,像一个美丽的精灵,静止了时间,惊艳了岁月。@郑州晚报

#### @河南艺术中心 王亚妹

我是一个很喜欢赖床的人,每天需要闹钟响三四次,才能勉强且无奈地睁开眼睛,所以我有一个梦,就是每天都可以睡到自然醒,让我身体的每一个细胞和每一条神经都能彻底放松。好让我在想工作的时候精力充沛。不想工作的时候随时能睡。@郑州晚报

### 我的梦之教师

#### @中原领航实验学校 郭晓娟

作为一所新建学校的招生办副主任,平时工作很繁忙,但是我觉得不管再忙,也要多抽时间陪家人和朋友相聚,也要找时间静下心来梳理自己,完善自我。

每个人都梦想幸福、向往幸福,我认为幸福是一种感受,主要就是精神方面的了,物质够用就行,多了也不一定有助于幸福感的提升,钱再多,没时间陪家人、友人和自己,有啥用? @郑州晚报

#### @郑州广播电视大学 乔涛涛

我是郑州威尼斯水城的一名普通业主,三年前入住这个新建小区,一群来自各个行业的陌生人组建了新家。刚开始的时候大家很陌生,小区缺乏温情,谈不上美丽,但热心的业主没有气馁,我们建立了QQ群,现在已经超过500人,大家一起为小区作贡献,大家满怀信心地把小区建设得更美丽。这就是我们幸福生活想要的方向。@郑州晚报

### 我的梦之导游

#### @郑州中国青年旅行社 牛华

两年前有了可爱的儿子石头,我就成了住家导游,老公跑外线业务,我在家边照顾儿子边联系接团,累得都分不清黑白天了。眼看儿子一天天长大,就快要上幼儿园了,我也可以喘口气,好好规划一下我们家庭的未来,那就是努力工作,给家里的老人和儿子创造更好的生活。@郑州晚报

### 我的梦之公务员

#### @郑东新区祭城路办事处正弘山社区副主任 马红霞

在现有的工作中努力充实专业知识,使自己的工作能再上一个台阶!愿我们社区在2013年能评上“市级文明社区”与“十星社区”生活目标:挤出时间锻炼身体,将体重控制在“好女”的标准内;挤出时间多陪陪父母、女儿、老公!带父母一起旅游!愿2013年女儿能考上一所理想的大学。@郑州晚报

#### @市直机关工作人员 边义岗

古人云:安居乐业。我今年最大的梦想就是住有所居。我是一名基层普通公务员,孩子马上面临上小学,我今年最大的梦想就是有一套不大但能基本满足一家三代人居住,方便孩子上学的房子。@郑州晚报

#### @郑东新区商都路办事处社区办 赵晨

每当进到办公楼,看到墙上为人民服务五个醒目的大字时,一种为梦想奋斗的责任感和使命感就油然而生。作为一名办事处社区工作者,能为居民办实事,协调点事,才能更深刻地感到帮助需要帮助的人们创造方便,也就创造了我的幸福!如今已在社区工作快一年了,每天收集到的是一个看似微小、具体、直接的诉求,其实都是老百姓对幸福生活的梦想!帮助他们实现梦想,也就实现了我的梦想! @郑州晚报

#### @祭城路街道办事处鑫苑社区 乔稳

梦想有多大,舞台就有多大,没有梦想的人生将是了无生趣的。我的梦想就是好好工作,不断提升自己,将来能成为成功的人。我很庆幸我选择了我的工作,虽然平时工作很琐碎也非常繁忙,但平时能够帮助一些居民还是感到很欣慰的。工作中会遇到各种各样的困难,我的工作能力还没有达到相应的水平,会碰到许多坎坷,但我有好的心态去面对这些。因为我有梦想,有着通过自己的努力,提升自己,造就成功自己的梦想。@郑州晚报

# 梦想照亮现实

### 我的梦之公益达人

#### @郑州市第二人民医院 宋海霞

我,一个医疗行业的慈善工作者,一个经常跟需要救助的困难群众打交道的人,常常会想:如果有一天,大家都老有所终、壮有所用、幼有所长、鳏寡孤独废疾者皆有所养,该有多好!从事医疗行业多年,见了太多身患疾病却家庭贫困、看不起病的人。痛心之余,积极奔走,向慈善会申请资金、设立项目,尽己所能去帮助贫困患者。如今,看着一个个接受救助的患者减轻负担,逐渐康复,不禁倍感欣慰;听着受助群众一声声谢谢,心中的满足感油然而生。

送人玫瑰,手有余香。愿大家都行动起来,用我们的真心,加上我们的爱心,真诚帮助每一个需要帮助的人,让我们的社会更和谐! @郑州晚报

#### @大豫义工联盟负责人 申海涛

为应对禽流感,上周大豫义工联盟的志愿者们在紫荆山公园进行了爱心大蒜发放活动,共为市民免费发放了10多吨大蒜。今年的梦想是能够在关爱艾滋病、孤儿等弱势群体,消除社会冷漠病方面多做一些公益活动。希望我们能用实际的行动帮助更多人,影响更多人。@郑州晚报

### 我的梦之店主

#### @向日葵定制婚礼工作室 宋谦

梦想会让你一生不停地为之奋斗,每个人都拥有自己的梦想,我的梦想是成为一名出色的婚礼策划师,为每一对新人打造“爱”的幸福,直播美好的瞬间,演绎最美的爱情故事;让所有的亲朋好友分享你们的爱情故事,让所有的客人见证你们浪漫的爱情,为每对新人的婚礼添上最闪亮动人的一笔。@郑州晚报

#### @通讯器材大世界手机商户 李晓俊

这几年能明显感觉郑州城市发展很快,越来越多的外地客商来投资兴业,相信郑州市的经济发展会越来越越好,这样一定会给我们这些个体经营的人带来更多、更好的机遇。今年我的梦想是自己的生意发展更快些,员工们生活得更顺心一些,周围的朋友更快乐一些! @郑州晚报

### 我的梦之学生

#### @淮河路小学一六班 陈若溪

我的梦想是长大了当一个大画家,可妈妈说我现在太小,不给我报画画班。我听说达芬奇小时候天天在家画鸡蛋,我也画,不但在纸上画,家里冰箱里的每个鸡蛋,我都在上面画画,画的有笑脸、有楼房、有小公主。结果现在我家吃鸡蛋做的菜越来越少,因为姥姥舍不得把画着我的画的鸡蛋打破。@郑州晚报

### 我的梦之读者

#### @逯星晴

最初人生的梦想就是能有一个温馨的家,来到郑州的梦想是能有自己的房子,自己挣钱买的,现在实现了,下一个梦想就是买辆女款的小汽车,最终梦想就是找个对象结婚。@郑州晚报

#### @崔崔

梦都是假的,但是我还是喜欢做梦,快结婚了,每个女孩都希望做最美丽的新娘,拍婚纱照的当晚我就梦到自己在最向往的马尔代夫举行海滩婚礼,好多的帅哥当伴郎哦,但是交换戒指的时候突然我的新郎变成奥特曼了,然后我吐了,接着吓醒了。@郑州晚报

#### @小Q

我现在的梦想就是涨工资,远一点的?那就是想经营

个书吧,睡觉睡到自然醒,教数教到手抽筋,这算不算梦想? @郑州晚报

#### @宝丫头

我的梦想是开个咖啡厅,我喜欢那样的环境,磨磨咖啡,做做点心,渴望这种闲散的慢生活。@郑州晚报

#### @蓝蓝

我希望宝宝平安降生,希望他(她)的到来能让我们这个家庭更加幸福美满! @郑州晚报

#### @坦克

我希望我的童鞋加盟店今年能达到20家,希望儿子健康快乐! @郑州晚报

#### @尹恒建

我是黄金时代健身俱乐部的私人教练尹恒建,2013年我的理想是让我的会员练出一个好身体,全家健康快乐。@郑州晚报

#### @望公平

2013年我的理想是单位同工同酬,从部门聘职工转为单位聘职工,工资上一个台阶,即将30的我也好抓紧时间成家。@郑州晚报

#### @徐笑笑

2013年我的中国梦是:成立一个职业的网络宣传团队,作战速度、力度、默契度堪比WE的那种! @郑州晚报

#### @张强

去年的效益比较好,一天还能卖2000多块钱。今年效益一直在下滑,2013年我的梦想是,尽快想法扭转不利局面,好好经营,多多挣钱,好养家糊口。@郑州晚报



## 给梦想安个家

《中国梦 中原梦 郑州梦 我的梦》

你,为人善良,曾经憧憬过大学毕业后的美好前途,现在你在写字楼里写着策划方案,为了梦想努力打拼。

你,青春飞扬,走在去教室的路上,想念的女孩还没回私信,要交的论文也在天上飞,可你最想去的还是篮球场。

你,走在回家路上,有些心事不知跟谁说,理想的小火苗还在闪烁。

给你的梦想安个家,为你的梦想插上一双翅膀,《中国梦 中原梦 郑州梦 我的梦》等待着你的加入,只需要把你的梦想浓缩成139个字以内, @郑州晚报或传到邮箱 zzwbsqb@163.com,或登录郑州19楼论坛 zz.19lou.com“郑州消息”版块,以【我的梦】+自拟标题发帖即可参与。或是你打个电话来写,一条短信,一封邮件,一个微博……

拥有郑州第一发行量的《郑州晚报》为你呈现,拥有100多万粉丝的《郑州晚报》官方微博也同时刊发。

实现梦想的力量,就蕴藏在我们每个人对美好生活的向往里。下面这个位置将为你而留,你来写出“你的梦”!

下一期我们将刊登